

MLADEŽ SPLITSKE
Varoš V, 11
21410 Splitska

GRAD SUPETAR
n/r gradonačelnice

Vlačica 5,
21400 Supetar

PREDMET: „REKONSTRUKCIJA NOGOSTUPA
U MJESTU SPLITSKA“,
-očitovanje i izmjene, traže se.-

Na stranicama Grada Supetra, kao i na Facebook stranici gradonačelnice Ivane Marković, objavljeno je da se u mjesecu studenom 2018. godine započinje s radovima tzv. "rekonstrukcije nogostupa u mjestu Splitska, kao i s izgradnjom nove javne rasvjete", a sve to na zapadnom dijelu uvale mjesta Splitska.

Konačno oduševljeni, mi mještani, u nadi da će se u mjestu Splitska napraviti nešto što će pridonijeti popravku oštećenih dijelova rive, koji su predstavljali potencijalnu opasnost za kretanje pješaka i vozila te uvelike narušavali izgled mjesta Splitska, ostali smo zatečeni stanjem rive nakon završenih radova gore navedenog projekta te ujedno revoltirani i uvrijeđeni zbog konačnog izgleda naše rive.

Naime, u mjestu Splitska, za vrijeme ljetnih mjeseci se gotovo svi mještani bave turizmom, zbog čega mjesto ljeti vrvi turistima, naročito riva, gdje se nalaze četiri ugostiteljska objekta, čiji štekati su pogledom direktno usmjereni na ovaj, po našem mišljenju devastirani dio, a također je potrebno uzeti u obzir veliku kulturnu vrijednost Splitske, točnije uvale, duž koje se i pruža sama riva, a koja je povijesnog značaja za izgradnju Dioklecijanove palače u Splitu. Zbog toga, mještanima Splitske zaista nije jasno kako ste mogli na ovakav način finalizirati radove na tzv. projektu rekonstrukcije rive, koja mnogo više nalikuje na devastaciju, kojom činjenicom se slaže većina mještana Splitske, smatrajući da je nedopustivo da naša riva izgleda kao da se netko "igrao" građevinskim materijalom, što smatramo uvrjedljivim po nas mještane i degradirajuće u odnosu na druga mjesta općine Supetar.

Ovim putem, ne smatramo Vas kao gradonačelnicu direktno odgovornom za ovakav propust, no svakako želimo upitati osobe koje su radile na predmetnom projektu: Sjećate li se kako je riva prethodno izgledala?, Imate li u vidu kako izgleda suprotna strana (istočna) rive? Kako se moglo dogoditi da se ovakva lakrdija dogodi u mjestu, koje je tranzitno, u koje ljeti, osim turista dolaze i bračani iz drugih mjesta na otoku, a posebno nas zanima stav osobe koja je ovakav "projekt" dozvolila i osjeća li ista neugodnost i strah od komentara i razočarenja žitelja otoka Brača pa ujedno i čelnika drugih bračkih općina, koji vjerujemo ovako nešto nikad ne bi dozvolili u svojim mjestima?

Činjenica je, da se prenaglilo s nazivom projekta, koji je započeo u studenom 2018.

godine, a u kojem ste istakli kako se započinje s rekonstrukcijom samog nogostupa. Temeljem Zakona o sigurnosti prometa na cestama (NN broj: 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17) citiramo Vam definiciju pojma nogostup: "**»nogostup« je posebno uređena prometna površina namijenjena za kretanje pješaka, koja nije u razini s kolnikom ceste ili je od kolnika odvojena na drugi način**", pa nam sad uopće nije jasno kako se krenulo u rekonstrukciju nogostupa, a u stvari se pred kraj rekonstrukcije "stručno" odlučilo da nogostupa uopće neće biti, a da se pritom zanemari sigurnost kako domaćih, tako i stranih pješaka koji će se tuda kretati te se ovakvom postavkom rasvjetnih stupova i "žardinjera" uvelike omogućilo "divlje parkiranje", kojeg je i prethodnih godina, unatoč postojanju nogostupa bilo, a sada očekujemo i znatno pogoršanje, koje nećemo tolerirati.

Zaključno na sve gore navedeno, mi, mještani Splitske smatramo da je ovakvom "rekonstrukcijom" rive, (čitaj: nepostojećeg nogostupa) uvelike narušen cjelokupni izgled našeg mjesta, posebno ističući da dvije strane naše uvale izgledaju kao da su rive iz dva različita mjesta jer nemaju vizualne povezanosti jedna sa drugom, a posebno smatramo kako je sigurnost pješaka na našoj rivi nepravedno ugrožena od strane osobe i/ili skupine koja je samovoljno odlučila da se nogostup ne izgradi i čime nam se u velikoj mjeri otežao prolaz i nesmetana šetnja našom rivom.

Želimo Vam dati na znanje, da ovim putem zahtijevamo izgradnju nogostupa u istoj dužini gdje je i prethodno postojao nogostup i to barem izgledom sličan prethodnom nogostupu ili onom koji se nalazi na rivi, na suprotnoj strane uvale te da isto bude učinjeno do mjeseca lipnja 2019. godine, a da pritom, nikako nećemo prihvatiti asfaltom nasutu "crnu" površinu i izgovore kako se za mjesto Splitska novaca nema, jer svakodnevno svjedočimo kako se u Supetru mnogobrojne površine ukrašavaju kamenom, svjetlećim posudama za cvijeće i drugim ukrasnim objektima/materijalima.

Još jednom naglašavamo da navedeno zahtijevamo, prvenstveno u svrhu zaštite sigurnosti pješaka te onemogućavanje "divljeg parkinga", a također radi zaštite jedinstvenog, prepoznatljivog i autohtonog izgleda mjesta Splitske, pa Vam se u ime mještana Splitske, u svezi našeg zahtijevanja, u pravitku ovog dopisa dostavlja PETICIJA MJEŠTANA, a koja je tek početni instrument naše borbe, s intencijom da se konačno mjesto Splitska i njeni mještani krenu shvaćati ozbiljno i da se udovolji našim zahtjevima, koji nisu skupocjeni i neostvarivi ali su potrebni, realni, životni i zajednički.

Očekujemo Vašu podršku, suradnju i odgovor na ovaj dopis te smo mi, kao mladež u potpunosti spremni na sastanak s Vama i otvoreni za daljnje dogovore.

S poštovanjem,

MLADEŽ SPLITSKE

U pravitku:

- potpisi mještana u ime navedenih zahtjeva (peticija).-

DOSTAVITI:

- Grad Supetar, n/r gradonačelnice